

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 哈尔滨版 | 第746期 | 2025年2月16日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

公安部官员念诵“法轮大法好” 绝处逢生

【明慧网】中共迫害法轮功的一个重要手段就是造谣抹黑，颠倒黑白，欺骗了大量不明真相的中国老百姓。法轮功利国利民、福益世人、救度众生的大量事实使民众认清了中共对法轮功的造谣伎俩，认识到了法轮功的纯正与美好。中共内部不少高官包括一些参与迫害法轮功的官员也为法轮功的神奇和超常所折服。下面是一名中共政法官员和一名行医的法轮功学员的故事。

古医生是一个在当地小有名气的中医医生。四年前的一天，一个看起来脸色很不好的中年男子找到古医生（为叙述方便，姑且称他为老秦）。老秦他自我介绍说，他在公安部某局工作，患有严重的胃病和肝病，找了各大医院的不少名医，医治多年都不见效，病情越来越严重，已经发展到肝硬化了。他听朋友说古医生医术高明，于是就抱着死马当活马医的想法来找古医生试一试。古医生给他诊断之后，开了几副中药。

老秦服用之后有了很大好转，不久就逐渐康复，能正常上班了。由于工作性质，老秦需要全国到处出差。武汉肺炎爆发后，他到南方某省出差。在途中，他旧病复发，疼的特别难受，感觉随时可能失去生命了。他赶紧给古医生打电话求救。古医生离他上千公里，远水解不了近火，不可能过去亲自给他诊治。在这紧急关头，古医生在电话里告诉他：“赶快念‘法轮大法好，真善忍好’，只有大法才能救你。”老秦挂断电话，开始诚心的念诵“法轮大法好，真善忍好”。



很快，奇迹出现

了。老秦先是感觉到疼痛减轻了。

过了一段时间，老秦告诉古医生，念诵“法轮大法好，真善忍好”后，他感觉病真正的彻底好了，再也感觉不到疼痛了。他的寻医问药那么多年，找了那么多名医，花了那么多钱，都没有治好，没想到被“法轮大法好，真善忍好”这九个字给根治了，他觉的简直不可思议。

尽管好了，老秦一直坚持念“法轮大法好，真善忍好”。

后来他还讲了另一件神奇的事。在新冠疫情中，他的家人尽管采取了很严密的防护措施，也都打了疫苗，可他们还是全都“阳了”，有的还很严重，有的甚至因感染新冠失去了生命。而老秦，因为他是长期的老病号，体质差，抵

抗力弱，免疫功能差，在全家族中都公认他是最容易感染新冠病毒的人。可谁也没有想到，老秦却是在三年新冠疫情中全家族中唯一没有感染新冠的人。尽管他的家人全部都“阳了”，而且他还经常出差，每天接触大量形形色色的人，可新冠病毒就是不上他的身。

老秦带着疑问找到了古医生。古医生告诉他：“你的病能彻底的好和三年疫情期间都没有感染新冠，全是因为你念了‘法轮大法好，真善忍好’。法轮功就是这么神奇，那九个字就是有这么大的威力。这些年来通过诚念‘法轮大法好，真善忍好’遇难呈祥、逢凶化吉的例子数不胜数。很多得了重病甚至绝症的患者，通过诚念九字真言恢复了健康；有的在车祸等危险面前化险为夷。不少感染新冠的重症患者念了之后，很快就症状消失。这样的例子太多了。”老秦恍然大悟，这才明白“法轮大法好，真善忍好”不但使他的身体彻底康复，而且使他平安度过了三年新冠疫情。

※※※※

为什么只要诚念“法轮大法好，真善忍好”就会遇难呈祥、得福报呢？因为法轮大法是上乘的佛家大法，这九个字携带着宇宙中的纯正能量。同时，在法轮大法遭到中共诬蔑迫害时，您还能明辨是非，支持善良，这就是最珍贵的一念，就会得到上天的庇佑，因为“人心生一念，天地尽皆知”。全国各地因为相信“法轮大法好”、“真善忍好”，危难时刻化险为夷的例子比比皆是。◇

哈尔滨市法轮功学员佟明宇在看守所被野蛮灌食

【明慧网】哈尔滨市双城区法轮功学员佟明宇二零二四年十一月二十日遭双城区永治派出所警察绑架，被非法关押到哈尔滨道里区看守所，至今已经两个多月了。目前他正在绝食反迫害。呼吁外界善良人士关注佟明宇。

佟明宇，现今 43 岁，大学毕业。他小时候跟亲友修炼法轮功，很快他久治不愈的胃病好了，他按真、善、忍的标准做人，不撒谎，不骗人，心地善良。父母看到自己独生儿子因修炼大法而身体健康也无比欣慰。

二零一七年六月，佟明宇在北京向世人讲真相、散发真相资料时被警察绑架，后被非法判刑三年半，被劫持到黑龙江省泰来监狱迫害。他于二零二零年十二月二十日出狱时，被迫害致奄奄一息。回家后，佟明宇通过学法炼功，两年后身体才基本恢复健康。

在中共迫害下，佟明宇很难找



到合适的工作，只能找一份收入微薄的工作，维持自己及父母的生计。虽然生活艰难，但善良的佟明宇不忍心看到人们被中共谎言毒害，而在瘟疫、洪水等大灾难中受苦受难，他不顾个人安危，将“相信法轮大法好、三退保平安”的避难良方告诉人们，却遭警察绑架、抄家。

二零二四年十一月二十四日上午，佟明宇去法轮功学员刘淑文家串门，永治派出所警察当时正在刘淑文家，警察就将佟明、刘淑文一同绑架，把他们非法关押在哈尔滨市道里看守所。

警察以欺骗的手法给佟明宇的

母亲打电话说是送快递的，问她家住哪儿？随后警察闯到佟明宇家非法抄家，抄走他的电脑等私人物品。

佟明宇拒绝非法提审，在看守所绝食反迫害，看守所对他进行野蛮灌食迫害。二零二四年十二月五日，道里看守所通知他已被非法批捕。据悉家人正在请律师。

二零二五年二月一日，佟明宇因绝食原因，被双城区永治派出所接回双城，被非法关押在双城看守所，身体虚弱。二月十三日下午 2 点，佟明宇在哈尔滨市道里法院被非法开庭。

双城区永治派出所：所长付姜军 18546098897，办案人周宇航 13351358667、17884048202。◇

宾县法轮功学员王健父母家被警察和社区上门骚扰

2 月 8 号下午一点多，社区工作人员姜媛媛和大榆树派出所警察去王健父母家敲门，同时电话骚扰王健的父亲。

2 月 9 号上午九点多，社区和大榆树派出所警察又到王健父母家敲门，没敲开门，之后他们开始电话骚扰王健的亲戚。

2 月 9 号下午四点半，大榆树镇新旭村村书记兰翠艳和大榆树派出所警察刘福和另一位不知姓名警察共三人到王健父母家敲门，只有王健父亲在家。开门后，告诉他们你们要拍照是侵犯肖像权。

2 月 10 号上午九点多，三个男警察（着装）两个女便服工作人员（不知是谁）到王健父母家敲门，家中没人，后别人告知此事。当日上午，大榆树派出所警察又去王健亲戚的单位骚扰，让此亲戚商量王健配合派出所拍照写笔录，说是哈尔滨亚冬会上面下达的工作，王健拒绝。晚上亲戚与派出所通电话，告知不拍，派出所说就这样吧。◇



理性思考 这可能吗？

从央视播放的构陷法轮功的“天安门自焚”镜头中看到（右图），王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到 500 多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出 3 件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。且不说这是 500 度高温的汽油之火，即使将手伸进 100 度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇



法轮功在中国一直是合法的

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。◇